
Leinenhut
EBOOK FÜR DIE GRÖßEN 38/39 - 54/55  

Der Leinenhut ist ein mädchenhafter Sommerhut. Die Hutkrempe ist dabei gerüscht.  
Das Schnittmuster ist perfekt für Leinenstoffe oder andere feste, formstabile Webware. 

Der Hut kann optional mit Bindebändern oder einem Zierband genäht werden. 



10. Krempe feststecken 
Stecke den Hutteil in die Krempe und  
fixiere die Seitennaht der Krempe genau 
über einer der Nähte des Hutteils. Die 
Stelle, an der du den kleinen Schnitt  
gemacht hast, fixierst du über der  
gegenüberliegenden Seitennaht des 
Hutteils. Verteile die Raffung gleichmäßig 
und stecke alles gut fest. Nähe alles zu-
sammen und versäubere die Kanten. Den 
Faden, den du zum Raffen eingenäht 
hast, kannst du wieder entfernen. 
 
Bindebänder: Seite 8

11. Absteppen 
Steppe die Nahtzugabe nun von  
außen einmal ab. Dazu klappst du die  
entstandene Naht in das Hutteil  
und nähst knappkantig einmal um  
den Hut herum. 
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Alle Rechte dieses eBooks liegen bei Schleiferlwerk - Vanessa Werkstetter. Der Verkauf von Kleidungsstücken nach dieser Anleitung bedarf einer Gewerbelizenz. Weitergabe, Tausch, Verkauf  
und Veröffentlichung des eBooks oder Auszügen davon sind ausdrücklich verboten. Für eventuelle Fehler in der Anleitung oder im Schnittmuster kann keine Haftung übernommen werden. 

12. Fertig 
Ich würde mich freuen, wenn du deine  
genähten Werke bei Veröffentlichung mit 
#Leinenhut versiehst oder Sie in meiner 
Facebook Gruppe teilst. 
www.facebook.com/groups/Schleiferlwerk 
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